

События и факты



Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012 года № 10 (60) 2016 года от 30 мая

Выпускается МБУ «Библиотека МО Школьненское сельское поселение»



1июня День защиты детей

Сегодня вам праздник, ребята!
Все дети огромной Земли
Друг к другу спешат с поздравленьем,
Желая здоровья, любви!
И мы вам, ребята, желаем...
Растите и радуйте нас!
Пусть сбудутся ваши желанья
И мир будет добрым для вас!
Мы, взрослые, вам обещаем,
Во всем помогать, защищать,

И, в сердце надеясь, мечтаем Счастливыми вас воспитать!



Весело и многолюдно прошел праздник Защиты детей в селе Новоалексеевском, несмотря на погода все-таки порадовала всех тучки, солнечным, погожим днем. Чем только не развлекали пришедших ребят и их родителей работники клуба и библиотеки - игры и спортивные эстафеты, занимательные загадки и смешные постановки, веселые танцевальные движения И песенки. Особая благодарность администрации Школьненского сельского совета за предоставленные сладкие призы для всех маленьких гостей праздника, а также Лавриненко Н.В., за возможность покататься

на замечательной пони и просто сказочной повозке, запряженной восхитительными лошадками.







За прошедший месяц в МО Белореченский район прошли «Первые сельские игры» 2016 по следующим видам спорта 21.05-соревнование по русской лапте, в котором наше Школьненское поселение заняло 3-е призовое место. В категории среди мужчин. 28.05-соревнование по пляжному волейболу среди мужчин и женщин, в котором мы заняли почетное 1-е призовое место. От всей души поздравляем наших участников соревнований и желаем им всегда быть на высоте.



6 июня Пушкинский День России Литературное творчество великого русского поэта А.С.Пушкина сопровождает нас на протяжении всей нашей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий,

национальностей, переводятся на десятки языков мира.



12 июня День России День России День России отмечается ежегодно с 1992 года (нерабочий день с 1991 года) в день принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР – 12 июня. С 2002 года носит нынешнее название,

Работники библиотеки и клуба ждут в этот день ребят и их родителей на праздничный концерт, а также конкурсы и игры, посвященные символам нашей страны.



22 июня День памяти и скорби День памяти и скорби отмечается в России ежегодно 22 июня, в этот день в 1941 году немецкая армия вторглась на территорию СССР, и началась Великая Отечественная война, в которой погибли около 27 миллионов советских граждан. В нашем поселении в этот День будут митинги памяти и велопробег в память о погибших.



День Российской молодежи - национальный праздник молодых людей, который отмечается в Российской Федерации ежегодно, летом, 27 июня.

На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства